

ANEXA 4 – PREZENTARE PROIECT

Proiect finanțat prin intermediul Strategiei de Dezvoltare Locală a Grupului de Acțiune Locală Ținutul Bârsei

Proiect finanțat prin FEADR

<p>Sub-măsura 19.2 "Sprijin pentru implementarea acțiunilor în cadrul Strategiilor de Dezvoltare Locală"</p>	<p>Denumirea proiectului</p>	<ul style="list-style-type: none"> • „Înființare salon de coafura și înfrumusețare în sat Bod, Comuna Bod, județ Brașov”
<p>Perioada de programare 2014-2020</p>	<p>Descrierea proiectului</p>	<ul style="list-style-type: none"> • Prin proiect se dorește deschiderea unui salon de coafură și înfrumusețare, care să ofere locuitorilor de pe raza G.A.L. servicii de coafură, frizerie, manichiura, pedichiură, epilare, vopsire, pensare etc..
<p>Beneficiarul proiectului <i>Brătilă Ana-Maria I.I.</i></p>		<p>Obiective</p> <ul style="list-style-type: none"> • Solicitantul și-a propus prin proiect dotarea și amenajarea salonului de înfrumusețare, angajarea de resurse umane și promovarea serviciilor de coafură, înfrumusețare și întreținere corporală.
<p>Localizarea proiectului: <i>Județul Brașov, Comuna Bod, Sat Bod</i></p>		
<p>Domeniul de intervenție <i>6A „Facilitarea diversificării, a înființării și a dezvoltării de întreprinderi mici, precum și crearea de locuri de muncă”</i></p>		<p>Leții învățate/ recomandări</p> <ul style="list-style-type: none"> • Proiectele care propun doar achiziții sunt mai ușor de implementat din punctul de vedere al obținerii autorizațiilor și avizelor • Ajutorul public nerambursabil finanțat prin PNDR reprezintă un plus pentru dezvoltarea comunităților rurale
<p>Articolul corespondent din Reg. (UE) nr. 1305 , art. 19</p>	<p>Rezultate</p> <ul style="list-style-type: none"> • Înființarea și dotarea salonului de coafură. 	
<p>Valoarea finanțării nerambursabile <i>30 000 euro</i></p>		
<p>Valoarea contribuției private <i>0 euro</i></p>	<p>Leții învățate/ recomandări</p> <ul style="list-style-type: none"> • Proiectele care propun doar achiziții sunt mai ușor de implementat din punctul de vedere al obținerii autorizațiilor și avizelor • Ajutorul public nerambursabil finanțat prin PNDR reprezintă un plus pentru dezvoltarea comunităților rurale 	
<p>Perioada de implementare a proiectului <i>48 luni</i></p>		<p>Leții învățate/ recomandări</p> <ul style="list-style-type: none"> • Proiectele care propun doar achiziții sunt mai ușor de implementat din punctul de vedere al obținerii autorizațiilor și avizelor • Ajutorul public nerambursabil finanțat prin PNDR reprezintă un plus pentru dezvoltarea comunităților rurale
<p>Date de contact <i>Județ Brașov, Localitate Bod, Sat Bod, Str. Gării, nr. 670</i></p>		